
Consiglio Direttivo: Riunione del 25 gennaio 2016 
________________________ 

 
Presenti i signori: 

-  Redaelli dr. Giuseppe Presidente 
-  Testa Alberto Vice Presidente 
-  Ogliari dr. Giacomo Consigliere 
-  Tibiletti Alessandro Consigliere 
-  Stocchetti rag. Enrico Consigliere 

 
Esercita le funzioni di segretario del Consiglio Direttivo il dr. Eugenio Roman, Direttore dell’Ente. 
 

1) Provvedimenti amministrativi 
a) Piano triennale della prevenzione della corruzione 

Deliberazione n. 1/2016 
 
Il Consiglio Direttivo approva quindi il PTPC. 
 

b) Disposizioni attuative del piano – Procedura di segnalazione di illeciti  
Deliberazione n. 2/2016 

 
Il Consiglio Direttivo delibera l’adozione della procedura nella forma proposta. 
 

2) Attività sportiva 
a) XXV Rally dei Laghi – Trofeo Redaelli/Siccardi 

Deliberazione n. 3/2016 
Nel fine settimana del 12/13 marzo p.v. si svolgerà la XXV edizione del Rally dei Laghi. 

L’organizzatore, ASD Laghi, ha chiesto all’Automobile Club Varese il patrocinio della manifestazione e il 
riconoscimento di un contributo per la realizzazione della stessa. Come per gli anni passati, il Consiglio 
Direttivo delibera di accogliere le richieste. 

Delibera inoltre, sempre come per gli anni passati, di mettere in palio nell’occasione il Trofeo alla memoria 
del dr. Ernesto Redaelli e del dr. Angelo Siccardi, consistente in coppe in argento da assegnare 
all’equipaggio vincitore assoluto della gara. 

 
b) Rapporto con Ufficiali di Gara 

Deliberazione n. 4/2016 
Al termine della discussione il Consiglio Direttivo ritiene opportuno convocare, dopo lo svolgimento del 
Rally dei Laghi, una riunione di tutti gli Ufficiali di Gara per fare il punto della situazione, confermando 
nell’occasione il Consigliere Enrico Stocchetti quale coordinatore degli Ufficiali di Gara dell’Automobile Club 
Varese. 
 
Il Consiglio Direttivo delibera inoltre di procedere all’acquisto di n. 20 radio rice trasmittenti da fornire agli 
ufficiali di gara appartenenti al gruppo dell’ACV che presteranno servizio nelle manifestazioni sportive 
organizzate sotto l’egida di ACI. 
 


